
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка 

 

26 лютого 2025 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;  

заступник начальника відділу прав примусово депортованих осіб та 

переміщених за межі території України Департаменту моніторингу додержання 

прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Євгеній 

Колтирін; 

старший фахівець із зв’язків з громадськістю – Михайло Філіппов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово 

окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України Тетяною Городенською. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «Для осіб з особливо небезпечних та тимчасово окупованих 

територій», який містить загальну інформацію для вступників.  

Окрім цього, на сайті закладу освіти міститься посилання на наказ 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, якій втратив 

свою чинність та є неактуальним. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті вказано контактний 

телефон +38 (098) 521-35-61, за яким можна отримати консультації щодо вступу 

через освітні центри, однак ініціали особи, яка надає консультації не зазначено. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: опис процедури вступу міститься у вкладці «Особливості 

прийому на навчання вступників з ТОТ і територій активних бойових дій». 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти вказано 

лише адресу освітніх центрів та додано Google посилання, через яке можливо 

самостійно прокласти маршрут до освітнього центру. 

 

https://vstup.knu.ua/
https://vstup.knu.ua/
https://vstup.knu.ua/vsi-novyny/300-osoblyvosti-vstupu-po-kvoti-2-u-2022-rotsi
https://vstup.knu.ua/vsi-novyny/300-osoblyvosti-vstupu-po-kvoti-2-u-2022-rotsi


Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для всіх освітніх 

центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

загальноосвітній навчальний заклад «Школа екстернів». 

На сайті зазначено контактні дані уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти, адресу, а також детальний маршрут як до нього дістатися. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу:  03022, м. Київ, пр-т Академіка 

Глушкова, 4-е, каб. № 6. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідального секретаря Приймальної комісії Івана Войтешенка; фахівця 

категорії відділу супроводу вступної кампанії Юлії Федорович. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Діяльність освітнього 

освітніх центрів регламентується Положенням про Приймальну комісію Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Щороку затверджується Правила прийому до Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 39 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 7 осіб, з них 2 особи 

було зараховано на навчання, 1 особа – зарахована на бюджетну форму навчання, 1 

особа – на контрактну форму навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників, зокрема, в 

розрізі територій. Інформація береться з Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти.  

Так, у 2025 році 1 особа вступила з Донецької області, 1 особа з Автономної 

Республіки Крим. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У 2024 році до закладу освіти вступила 1 особа. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку.  



Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту:  загальноосвітній навчальний заклад 

«Школа екстернів», за адресою: м. Київ, Голосіївський проспект, 106/4. 

 

Підготовчі курси 

Цього року університет бере участь у експериментальній програмі підготовки 

«Відкритий шлях до вищої освіти». 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені в приймальній комісії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- необхідність укладання контракту із повнолітнім представником (діти 

можуть і часто виїжджають самостійно); 

-  необхідністю проведення оплати в очікуванні бюджетного місця. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Київському національному університету імені Тараса Шевченка 

- розмістити на вебсайті ПІБ відповідальної особи за діяльність освітніх 

центрів; 

- розмістити на вебсайті інформацію щодо комунікації зі вступниками за 

допомогою месенджерів (WhatsApp, Viber, Telegram тощо). 

 
Начальник відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                           Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

Заступник начальника відділу 

прав примусово депортованих осіб  

та переміщених за межі території 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України           Євгеній КОЛТИРІН 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю          

   

  

Михайло ФІЛІППОВ 

 


